

国奥队冲奥》》》

国奥表现获对手尊重

郝伟直言输在经验不足

本报讯 北京时间1月9日晚,中国国奥队在U23亚锦赛首战被韩国队读秒绝杀,0:1失利,主帅郝伟对结果表示惋惜,称球员输在了经验不足。

这场比赛,国奥队是表现更好的一方,他们在关键数据上,与韩国队持平,比赛场面甚至优于对手,一直将0:0的比分保持到比赛结束前几十秒。

赛后,部分韩国媒体表示,

这支中国国奥队要比想象中的更强。韩国队主帅金鹤范则给予中国队很高的评价:“他们踢得很团结,这场比赛很艰难。”

中场段刘愚透露了球队赛前的布置:“韩国队比我们强,我们就是往对方禁区里打,减少在中场的传接,然后创造反击机会。”然而,令国奥队功亏一篑的也是韩国队的一次“闪电”反击。从韩国队门将手抛球发动

反击,到李东俊接金镇圭长传完成绝杀,全程仅用20秒。

就在这次反击前,原本是国奥队的任意球,他们甚至有机会绝杀比赛。“就是经验不足,被别人打了个反击,也是意料之外的事情。”段刘愚赛后十分惋惜。

对于这个丢球,主帅郝伟也认为是缺乏经验所致,“本来这场比赛可以是一场平局,但因为

队员缺乏经验,导致最后时刻失球。总体还是可以接受的”。

这场失利导致球队暂时在本小组垫底,但郝伟依然不改出线目标,“虽然这场结果不是很理想,但剩下两场比赛还是尽全力达到队伍的目标”。

北京时间1月12日晚,国奥队将迎来小组赛第二个对手乌兹别克斯坦队,韩国队则将与伊朗队交手。(徐晓帆)

日本将搭建检测系统防止无人机恐怖袭击奥运会

据新华社东京1月10日电 日本媒体日前报道,日本警方将在所有东京奥运会场馆周围搭建专门针对无人机的监控系统,以保证在奥运期间尽快锁定可疑的无人机,防止可能的恐怖袭击。

据《日经新闻》报道,即将搭建的监控系统捕捉到无人机发出的信号后,可以尽快锁定无人机的位置和高度,由警察利用现有的技术将可疑的无人机捕获。

此前有报道说,警方现在对付无人机的战术主要有两种:第一,派出自己的无人机,在靠近可疑飞行物后,发射出拦截网将其捕获;第二,阻断可疑无人机和遥控器之间的信号,直接使可疑飞行物瘫痪。

报道说,类似的监控系统已经在包括皇官和机场等一些重要建筑物附近布控,接下来将在所有奥运场馆周围搭建。有了这些监控设备,奥运场馆数百米半径之内,无人机将无处遁形。

去年5月,日本修改《无人机管理法》,规定所有24个奥运场馆附近禁止无人机飞行。一旦发现非法入侵的飞行物,警方都可以采取措施拦截。

赌博网站转播足总杯比赛英国政府很生气

据新华社伦敦1月9日电 由于英足总将足总杯比赛转播权通过第三方出售给赌博公司,英国体育部长亚当斯直言政府对此感到“很生气”。他9日表示,已约好下周与英足总人士面谈。

据英国广播公司(BBC)报道,自上赛季开始,英国的7家赌博公司通过国际管理集团(IMG)获得在他们网站和应用程序上转播足总杯比赛的权利。以其中一家公司为例,只要在比赛开始的24小时之前进行过任何下注或是往他们在该公司的账户内存钱,就可以收看比赛。

英足总虽然于2017年7月宣布他们会切断与赌博公司的联系,但上述转播协议于2017年1月已经完成。因此,上周末一些场次的足总杯第三轮比赛还是在赌博公司网站进行了转播。尽管英足总表示他们在准备签署2024-2025赛季的媒体转播权时一定会考虑类似因素,但英国的议员们已等不了那么久了。

9日,当工党议员哈里斯提出这一问题时,各党派议员都“统一战线”谴责起英足总。亚当斯则回应说:“作为政府我们对于这样的安排感到非常生气。”他表示:“我们已要求英足总重审现有合同,看看是否有机会废除合约中的这一特别部分。另外,我也将于下周与英足总会面。”

亚当斯直言,现有情况让英足总感到非常尴尬,而他也呼吁其他所有体育组织都好好看看转播协议。

张玉宁趾骨骨裂 提前告别U23亚锦赛



张玉宁倒地后表情痛苦。图/Osports

据新华社曼谷1月9日电 在9日进行的U23亚锦赛中国国奥队对韩国国奥队的比赛中,中国队前锋张玉宁因伤下场。赛后,中国队方面证实,张玉宁将缺席本届赛事接下来的所有比赛。

本场比赛上半场结束前,张玉宁受伤倒地。他躺在地上,不停地用手捶地,表情十分痛苦,随后被杨立瑜换下。赛后,球队公布伤情报告称,张玉宁第五跖骨骨裂,接下来的比赛他将无法登场。据了解,张玉宁将至少休战一个月。

本届赛事中国队和韩国队、乌兹别克斯坦队、伊朗队同在C组,12日中国队将迎来第二场比赛,对手是乌兹别克斯坦队。

张玉宁退出后,国奥队阵中的中锋位置出现空缺,如何填补这一位置是主帅郝伟接下来急需解决的问题。

范志毅想当国足主帅

本报讯《东方体育日报》昨天报道,中国足坛名宿范志毅点评了中韩国奥队的比赛,同时他也表示,希望有朝一日

能够成为国家队的主教练。范志毅在《东方体育日报》的专栏中表示:“就个人而言,我很希望自己有朝一日能成为

国家队主教练。随着年龄的增长,我也在不断总结、磨炼自己,努力朝着这一方向前进。”在被问到中国足球还需要

花多长时间才能崛起之时,范志毅认为国家花了巨资,也在寻求出路,大概10年的时间里中国足球会产生变化。(新体)

Advertisement section containing various notices and services: 小广告大市场小投入高回报, 分类广告, 本栏目在微信公众平台同步刊登, 特色美食, 健康美容, 工商代理, 教育资讯, 招聘, 房产资讯, 生活资讯, 殡葬服务, 龙山公墓, 婚庆公司, 助听器, 老年公寓, 假发、补发, 商务资讯, 招聘资讯.